



МИНИСТЕРСТВО
ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНЭКОНОМРАЗВИТИЯ РОССИИ)

ул. 1-я Тверская-Ямская, д. 1,3, Москва,
ГСП-3, А-47, 125993
Тел. (495) 694-03-53, Факс (499) 251-69-65
E-mail: mineconom@economy.gov.ru
<http://www.economy.gov.ru>

18.09.2018 № 8074-854

На № _____ от _____

О работе конференции «Российский
строительный комплекс:
повседневная практика и
законодательство»
от 17 сентября 2018 г. № 47/01-02

Вице-президенту, руководителю
Аппарата Национального
объединения организаций в области
энергосбережения и повышения
энергетической эффективности

Л.Ю. Питерскому

123056, Россия, г. Москва,
Электрический пер. д. 8, стр. 5

Уважаемый Леонид Юрьевич!

В соответствии с Вашим письмом об участии в работе конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство», а также принимая во внимание значимость данного мероприятия в организации взаимодействия государственных структур и профессионального сообщества в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в строительном секторе, направляю свое официальное приветствие участникам и гостям Конференции.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Директор Департамента
государственного регулирования
тарифов, инфраструктурных реформ и
энергоэффективности

Д.С. Вахруков

Уважаемые коллеги!

От Департамента государственного регулирования тарифов, инфраструктурных реформ и энергоэффективности Минэкономразвития России приветствую участников конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Строительный комплекс, охватывающих различные направления и оказывающий влияние на различные отрасли экономики, обладает одним из самых высоких потенциалов повышения энергетической эффективности.

В настоящее время Минэкономразвития России в рамках реализации государственной политики в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в качестве одного из приоритетных направлений определило жилой фонд – от строительства до реконструкции и капитального ремонта.

Соответствующая нормативная база, способствующая повышению энергетической эффективности в указанной сфере, разрабатывается в настоящее время в рамках Комплексного плана мероприятий по повышению энергетической эффективности экономики Российской Федерации, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 19 апреля 2018 г. № 703-р.

Учитывая участие в Конференции, как органов государственной власти, так и общественных организаций и профессионального сообщества, уверен, что в ходе Конференции будут выработаны конструктивные решения по всем поставленным задачам.

Всем удачи и хорошего настроения!

*Директор Департамента государственного регулирования тарифов, инфраструктурных реформ и энергоэффективности
Минэкономразвития России*



Дмитрий Вахруков